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Individuelle & praxisnahe
Leistungen für Führungskräfte
und Teams in Pharma &
Healthcare

Leistungsangebote speziell für die Anforderungen in Pharma & Healthcare – modular
aufgebaut und individuell anpassbar.

Wähle aus unseren Kernbereichen oder lass uns gemeinsam ein maßgeschneidertes Konzept
entwickeln. 

Humana Veritras



Modul 1: Führungskompetenzen für die Zukunft

Agile Leadership Mastery – Führung in unsicheren Zeiten

Resiliente Führung – Stressresistenz & emotionale Intelligenz für Leader

Transformationale vs. Transaktionale Führung – Wie du dein Team nachhaltig entwickelst

Empowerment statt Mikromanagement – Kontrolle loslassen, Vertrauen stärken 

Modul 2: Kommunikation & Teamführung

Schwierige Gespräche meistern – Konfliktlösung für Führungskräfte

High-Performance-Teams entwickeln – Zusammenarbeit fördern & Teamentwicklung nutzen

Psychologische Sicherheit im Team – Wie du eine offene und vertrauensvolle Kultur schaffst

Führung auf Distanz & hybride Teams – Erfolgreiche Steuerung in der neuen Arbeitswelt 
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Mehrwert für Pharma & Healthcare:

Schnellere Entscheidungsfindung in regulierten Umfeldern, verbesserte Innovationsfähigkeit, mehr

Kundenorientierung und höhere Teamzufriedenheit.

Modul 3: Selbstführung & Reflexion

Selbstführung für Führungskräfte – Klarheit gewinnen & souverän auftreten

Emotionale Intelligenz & Führungswirkung – Menschen begeistern & motivieren

Mindset & innere Antreiber – Perfektionismus ablegen & authentisch führen 

Modul 4: Innovation & Agilität – Methoden wirkungsvoll einsetzen

Design Thinking in der Führung – Probleme neu denken, kundenorientierte Lösungen entwickeln

Agile Prinzipien für Führungskräfte – Flexibilität fördern, Zusammenarbeit stärken

Kreative Problemlösungen & Innovationskraft steigern – Wie Methoden Unternehmen wirklich voranbringen
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Mehrwert für Pharma & Healthcare:

Führungskompetenz speziell für die Herausforderungen in Pharma & Healthcare.

Mehr Souveränität, innere Klarheit und nachhaltige Leistungsfähigkeit.

Modul 5: Führung in regulierten Branchen – Pharma & Healthcare
Führung in Matrixorganisationen und komplexen Strukturen

Umgang mit Compliance-Anforderungen und Regulierung

Internationale Teams und crossfunktionale Zusammenarbeit

Change in regulierten Umfeldern
Emotionale Intelligenz & Führungswirkung – Menschen begeistern & motivieren
Mindset & innere Antreiber – Perfektionismus ablegen & authentisch führen 

Modul 6: Mentale Stärke für Führungskräfte – Souverän in Druck-Situationen

Mental Coaching Tools für den Führungsalltag

Umgang mit Stress, Druck und Erwartungen

Innere Antreiber erkennen und regulieren

Resilienz und emotionale Balance aufbauen
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Mehrwert für Pharma & Healthcare:

Zukunftsfähige Führung, mehr Effizienz und strategischer Vorsprung.

Mehr Handlungssicherheit, schnellere Entscheidungen, weniger Grübeln.

Modul 7: KI-Kompetenz für Führungskräfte – Die Zukunft aktiv gestalten

KI-Tools im Führungsalltag effektiv einsetzen

Prozesse mit KI optimieren und Zeit gewinnen

Teams für die KI-Transformation befähigen

Chancen und Grenzen von KI in der Führung

Modul 8: Entscheidungen treffen in Unsicherheit – Sicher handeln trotz Komplexität

Entscheidungsmethoden für komplexe Situationen

Umgang mit Unsicherheit und unvollständigen Informationen

Intuition und Ratio gezielt einsetzen

Entscheidungsarchitekturen im Team etablieren
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